

Bestyrelsesmøde på Svaneke Friskole

Mandag, den 15.05.23 klokken 18:30-20:30

Deltagere: Maria Barslund, Rasmus Kvist, Kim Sandersen, Joan Davies, Michael Mortensen, Kristian Volden, Thomas Garfort, Ditlev Witte Mogensen og Søren Mejdahl.

Afbud: Birgitte Jørgensen, Laura Jespersen, Isabella Ipsen

Ordstyrer: Maria Barslund

Referent: Gitte Hansen

Dagsorden	Ansvarlig	Punkter	Referat
Velkommen til ny bestyrelse Bilag 1.	Maria	Genbesøg af forretningsorden. Underskriv af fortrolighedsdokument.	- Forretningsordenen tilrettes. - Fortrolighedsdokumenter for den kommende periode underskrives.
Meddelelsespunkt - Formanden - Ledelsen - Medarbejderne - Elevrådet	Maria Thomas Søren/Birgitte Isabella	<ul style="list-style-type: none">• Status for klub og SFO• Elevantal• Trivsel• Nyt på skolen	-Sagen med STUK i forhold til Børnehuset er nu afsluttet. Istandsættelsen skrider stille og roligt frem. Målet er at kunne flytte ind i husene til juni. -Fagfordelingen til kommende skoleår er rigtig godt i gang. -9. klasse har sidste skoledag på onsdag. De skal igennem 5 mundtlige eksamener i år. -2. kl. har lavet en meget flot udstilling på Svanekegården. Skolens - undervisningsmiljøvurdering er nu gennemført. -Multibanens omgivelser er under planlægning. Der kommer blandt andet et musikanlæg, belysning og flotte "sidde områder" -Der planlægges en åbningsfest af multibanen og ibrugtagning af børnehuset. -7. klasse skal i starten af juni til Lolland på madens folkemøde.

			- Der er general travlhed på skolen, som altid, på denne årstid.
Saldobalancen marts og april Bilag 2 og 3	Thomas	Orientering	Budgetopfølgningerne for marts og april gennemgås.
Generalforsamling		Evaluering	Det var en god generalforsamling med en rigtig god stemning. Der var 47 deltagende, hvilket er tilfredsstillende.
Arbejdsdag		Evaluering	Meget flot fremmøde. Næste år bliver der holdt en fælles afslutning på dagen. Der arbejdes på at skolen afholder 2 arbejdsdage næste skoleår.
Undervisningsmiljøvurdering Bilag 5		Præsentation	UMV gennemgås kort. Generelt er den meget positiv. Undersøgelsen bliver taget op på et kommende pædagogisk møde efter sommerferien, hvilket skal munde ud i en handlingsplan. Vurderings lægges op på skolens hjemmeside.
Oplæg fra AMR	Gitte	Oplæg	AMR-repræsentanten fortæller kort om arbejdet på skolen. Blandt anden en ny kemibase og APV-undersøgelse, der kan tilgås på en app.
Klassekvotienten på skolen Bilag 4	Maria	Dialog	Venteliste og dispensationsmulighed til 25 elever pr. klasse, vil blive omformuleret og rundsendt til godkendelse af bestyrelsen.
Skolens netværk Bilag 6	Thomas	Beslutning	Tilbuddet skal tilrettes og endnu et tilbud skal indhentes, derefter vil bestyrelsen beslutte det videre forløb.

Møderække		Møde fra kl. 18.30 – 20.30	12. juni 28. august 4. oktober 13. november 11. december
Punkter til næste møde			Præsentation af SFO og Klub
Dato for næste bestyrelsesmøde			12. juni 2023
Eventuelt			Ingen punkter
Lukket punkt			

Underskrevet af bestyrelsen, den 15.05.23



Rasmus Kvist



Maria Haugaard Barslund



Joan Davies



Kim Sandersen



Michael Mortensen

_____ deltog ikke _____

Rasmus Lund